



## Демонстрація можливості зменшення викидів парникових газів шляхом проведення кампанії з популяризації використання немоторизованих видів транспорту (UKR/SGP/OP4/Y3/RAF/2010/28)



<b>Реципієнт</b>	ГО "Зелений рух"
<b>Ключова сфера</b>	Зміна клімату
<b>Операційна програма</b>	ОП11 - Сприяння екологічно-безпечному транспорту
<b>Операційна фаза</b>	ОП4—Р3 (Лип 09 —Чер 10)
<b>Тривалість</b>	03/2011 - 12/2011
<b>Сума Гранту</b>	50 000 USD
<b>Типи проекту</b>	Демонстрація, нарощування потенціалу, поширення інформації, мережевий і політичний діалог.
<b>Партнери</b>	Станично-Луганський районне управління освіти, Станично-Луганське районне територіальне медичне об'єднання, Станично-Луганська районна організація «Українське товариство мисливців і риболов», навчальні заклади м. Луганськ та Луганської області, ГО "Закон і порядок", ГО "Товариство інвалідів Станично-Луганського району", газети "Наша газета" та "Екотиждень".
<b>Співфінансування</b>	ЗАТ "Групова збагачувальна фабрика Білоріченська", ТОВ "Інтерофіс Лімітед".
<b>Адреса і контакти</b>	вул.Владчинського 48а, кв.22, м. Донецьк, Україна,83052 e-mail: 1970va@mail.ru, тел.+38 (050) 625-78-25



### Досягнення проекту:

- Закуплено 125 велосипедів та передано в користування працівникам освіти Станично-Луганського району (40 шт.), працівникам Станично-Луганського районного територіального медичного об'єднання (75 шт.) та членам "Українського товариства мисливців та рибалок" (10 шт.).
- Проведено роботу з розмітки велосипедних доріжок, встановлення дорожніх знаків для безпечного користування велосипедами в смт. Станично-Луганське.
- Вивчено ситуацію з викидами парникових газів від транспорту в світі та Україні та розроблено Програму оптимізації та розвитку транспортної мережі Луганської області, визначено заходи поліпшення інформаційного забезпечення здійснення політики сталого розвитку транспортної інфраструктури Луганської області до 2014 року.
- Проведено розрахунок прогнозного скорочення викидів парникових газів від переходу населення з пересування на автомобілях до пересування на велосипедах, відповідно до якого визначено, що викиди парникових газів скорочуватимуться на 85000 т CO<sub>2</sub> екв/рік.
- Підвищено обізнаність населення щодо зміни клімату та екологічних і економічних переваг використання екотранспорту шляхом проведення 26 громадських заходів за участю понад 1350 осіб: 5 громадських слухань, 4 інформаційні семінари, 2 круглих столи та 15 екологічних уроків у школах м. Луганськ.
- Розповсюджено під час громадських заходів, передано до бібліотек м. Луганськ, седньо-освітніх шкіл та вищих учбових закладів брошури "Вивчення ситуації з викидами парникових газів від транспорту в світі та Україні. Розробка програми оптимізації та розвитку транспортної інфраструктури Луганської області" (1000 прим.), "Розрахунок прогнозного скорочення викидів парникових газів від переходу населення з пересування районом на автомобілях до пересування на велосипедах" (1000 прим.), буклет «Звіт про результати діяльності проекту ПМГ» (1000 прим.).
- Участь у роботі проекту взяли 1986 мешканців Луганщини (794 жінки віком від 25 до 55 років, 650 чоловіків віком від 27 до 60 років та 542 діти віком від 7 до 18 років).